Ogua: Evomra 2: AlyeBpcéc [apaoctacelg
OMAAA A

No copunAnpdceTE TO KEVAL: B- 1
o) Mo pofnpoatikn ékepoon mov tepthoppavel Tpdéetg pe aptfpong Kot HeToPANTES
OVOBACETOL. + e vnveeeeeeeeieeeeeeeeeieeaannn
B) Kd&be 106t ta mov mepiéyet petafaAntég kot aAnfedet yio OAeG TIG THEG TOV UETARANTAOV AVTOV
OVOUBLETOL. et et e eee e,
v) Z& éva LOVOVULO O aptOUNTIKOC TOUPAYOVTOG OVOLALETOL. .t evv et eneeeeeeneenaeaneananns
0) Av g pa adyeppikn TopdotacT avTikaTaotafovv ot LETOPANTES e CLYKEKPIUEVOLS aplBoDS Kot
EKTEAEGTOVV Ol TPAEELG, TOTE TO OMOTEAEGLOL OVOLGCETOL. 1 nve et eneeeetente et et et et eeeeteeneeaeanenns

™G aAyePPIKnG TapAcTOOTG.

No GUUTANPDOGETE TOV TOPAKATED TIVOKOL: (B.1,5)

Movaovopo YVVTEAECTNG Kvpio Mépog
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Noa kdvete 116 Tpderc: (B.3)

o) 2x+3y+4y+Sy = B) =3ym-4yo =

Y) A +2)= d) (x+dH(x—3)=

Noa kdvete 115 axdAovdeg TPAEel TOAVOVOL®V: (B.2)

) (F=-3x+H)+G*+6y-7)=



B) (20°=5)+ (o’ +3a)—(—4a+7)=

Noa ypdyete 1o avamtHyHOTO GTNV TO OTAT LOPOTN: (B 4)
o) (x+3)" = B) (x—4)° =
2.,
V) (X=3w)(x+3w)= o) (1—3) =
Aivovtot o molvdvopa () =x>+4y ., r(=2x"-4y-5 , p(p=y"-1 (B. 3)

Noa vroloyicete ta €€1G :

a) q()+r() =

B) r(r)—p() =

V) r(=2)=

Aiveton 1 adyePpich mopdotacn x> + 2y’ =3y — 2y’ + 4y +1 (B.2)

o) No amrAomomaoete TV aAyepfpikn Tapactaot).

B) Na Bpeite v apBuntikn tipn g av . =—1 kol y =+2



Noa ypdyete 10 avaTTLYUO GTNV O OTAN LOpeN (LE YP1ION TOVTOTHTOV ): (B. 1,5)

Bx=2-( -+ =

No amodei&ete TV T KATO TOVTOHTNTO (LLE YPNOT TOVTOTHTMV): (B.2)

(p+1)° + (-4 — =51 -1 +17



